



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JAGODNJAK
KLASA: 302-01/23-01/01
URBROJ: 2158-22-23-01-02

**GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG
PROGRAMA OPĆINE JAGODNJAK ZA RAZDOBLJE
2021.-2025.**

Godišnje izvješće za razdoblje
od 01. siječnja 2022. do 31. prosinac 2022. godine

Siječanj, 2023.

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine Jagodnjak 2021. – 2025. za 2022. godinu (1. siječanj – 31. prosinac) izrađeno je u skladu s Uputom za izradu (polu)godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa tijela državne uprave, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije kao koordinacijskom tijelu u sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske, iz prosinca 2021. godine, a kojom je definirana struktura i sadržaj istog. U skladu s Uputom, Godišnje izvješće se sastoji od tekstualnog dijela (u word formatu) i tabličnog predloška izvješća koji se izrađuje zasebno i dostavlja u xslx. formatu uz tekstualni dio izvješća. Uz poglavlje Pregled stanja, u kojem se daje kratak pregled gospodarskog, društvenog i političkog konteksta, odnosno promjena tijekom izvještajnog razdoblja, tekstualni dio izvješća obuhvaća i cjeline Izvješća o napretku provedbe mjera i Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika, zasebno za svako upravno područje u nadležnosti MPGI. Tablični predložak godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa sadrži tablične podatke o ostvarenoj vrijednosti pokazatelja rezultata u izvještajnom razdoblju, iznosima utrošenih proračunskih sredstava, postignuću ključnih točaka ostvarenja, statusu provedbe mjere te opis statusa provedbe mjere, također zasebno za svako upravno područje u nadležnosti Općine.

U skladu s člankom 19. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Općina Jagodnjak u svom samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima i to osobito poslove koji se odnose na: - uređenje naselja i stanovanje, - prostorno i urbanističko planiranje, - komunalno gospodarstvo, - brigu o djeci, - socijalnu skrb, - primarnu zdravstvenu zaštitu, - odgoj i osnovno obrazovanje, - kulturu, tjelesnu kulturu i šport, - zaštitu potrošača, - zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, - protupožarnu i civilnu zaštitu, - promet na svom području - te ostale poslove sukladno posebnim zakonima.

Općina Jagodnjak krajem prosinca 2021. godine donijela je Provedbeni program za razdoblje 2021. – 2025. godine. Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja od nacionalnog značaja koji opisuje viziju, misiju, izazove i razvojne potrebe koje proizlaze iz djelokruga rada Općine.

U odnosu na mjere i ciljeve planirane Provedbenim programom, tijekom izvještajnog razdoblja susreli smo se izazovima gospodarskog oporavka od zdravstvenih i društveno-ekonomskih posljedica pandemije COVID-19. Općina Jagodnjak obavljala je sve poslove iz svoje nadležnosti, uz poduzimanje svih potrebnih preventivnih mjera sukladno okolnostima te odlukama i uputama nadležnih tijela s ciljem sprječavanja širenja zaraze koronavirusom te zaštite zdravlja i sigurnosti stranaka i službenika Općine.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

2.1. Analiza statusa provedbe

Provedbenim programom Općine Jagodnjak za razdoblje 2021.-2025. predviđena je provedba 9 mjera, obzirom na protekli vremenski period od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. sve mjere su tijekom te provedba istih je u skladu s planiranim.

Tablica 1. Status provedbe mjera iz upravnog područja JLS

REDNI BROJ	NAZIV MJERE	OPIS STATUSA PROVEDBE MJERE
1.	Razvoj poduzetničke infrastrukture i unaprjeđenje investicijskog okruženja	Na području Općine Jagodnjak Prostornim planom uređenja Općine Jagodnjak utvrđena je poduzetnička zona „Jug“. Zemljište površine iznosi 12,43 ha u cijelosti je u vlasništvu fizičke osobe. Kao osnovne slabosti koje onemogućuju unaprjeđenje gospodarskih aktivnosti na području općine identificirane su: nedovoljna marketinška aktivnost poduzeća, nedostatak poduzetničke kulture, opadanje interesa mladih za zanatskim zanimanjima, nedovoljna informiranost poduzetnika o mogućnostima korištenja vanjskih izvora financiranja, a u skladu s time i nedovoljno iskorištene mogućnosti financiranja poduzetničkih projekata sredstvima EU. Strukturu gospodarstva općine Jagodnjak čine mala i srednja poduzeća te obrti. Cilj općine je stvoriti uvjete za nesmetan razvoj istih, odnosno stvoriti uvjete koji će privući nove investitore. Donošenjem poticajnih mjera te ulaganjem u poduzetničku infrastrukturu učiniti ovaj prostor konkurentnijim od okruženja.
2.	Turističko brendiranje i marketing	U ovom izvještajnom razdoblju držane su sljedeće kulturno- turističke manifestacije u okviru obilježavanja dana Općine Jagodnjak održane su sljedeće manifestacije gastro turističkog karaktera prvi dan, Dan Općine jagodnjak 21.5.2022., 22.05.2022. Cigan pečenje, 02.06.2022 održana je Kulinijada u Jagodnjaku, a 04.06.2022. Fišijada.

3.	Unaprjeđenje zaštite okoliša i energetske učinkovitosti	<p>Organizirano sakupljanje i odvoz otpada obavlja Baranjska čistoća d.o.o. za odražavanje čistoće i komunalnog otpada. Stanovništvo na području Općine Jagodnjak obuhvaćeno je organiziranim sakupljanjem i odvozom otpada u obuhvatu od 100 %.</p> <p>Na području Općine ne postoji registrirano odlagalište otpada, tako da se otpad odlaže na neregistrirana odlagališta - divlje deponije oko naselja Jagodnjak, Bolman i Majške Međe. Prema Planu prostornog uređenja Općine Jagodnjak, predviđeno je jedno odlagalište otpada kod Jagodnjaka (Pijeskovi, Jagodnjak 1) za cijelu Općinu. Postojeće lokacije su neadekvatne pa ih treba sanirati i zatvoriti, a otpad sa svih odlagališta preseliti na prostor navedenog odlagališta kod Jagodnjaka, uz prethodno razvrstavanje otpada. U tom smislu napisana je ponuda Fondu za zaštitu okoliša po Natječaju fonda za sufinanciranje saniranja i uređivanja odlagališta otpada. Na navedenoj lokaciji izgradilo bi se i reciklažno dvorište, gdje bi se otpad razvrstavao i odvozio na reciklažu.</p>
4.	Izgradnja komunalnih i prometnih infrastrukturnih sustava i objekata	<p>U dijelu općine Jagodnjak izgrađena je nova, suvremena, ekološka i štedljiva javna rasvjeta uz sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost iz Programa energetske učinkovitosti i ekološke javne rasvjete. HEP radi projektnu dokumentaciju za Bolman/Novi Bolman. S obzirom na to da se radi o relativno velikim novcima, izgradnja javne rasvjete u Općini odvija se u fazama. Na godišnjoj razini redovito se uređuju otesnice na prometnicama.</p>
5.	Izgradnja i unaprjeđenje odgojno-obrazovne infrastrukture i sadržaja	<p>Svake godine omogućuje se odlazak na more školskoj djeci sa područja Općine, sa naglaskom na djecu koja su teže materijalne situacije. Općina sufinancira cijenu boravka na moru i osigurava vođitelje i hranu. Mjera se provodi do kraja lipnja tekuće godine.</p>

6.	Izgradnja i prostorno uređenje javnih površina i objekata	Općina Jagodnjak ugroženim skupinama stanovnika sufinancira troškove priključka na vodoopskrbni sustav. Pomoć se odnosi na socijalno ugroženo stanovništvo koji žele da uvedu gradsku vodu, nema roka za izvršenje ove mjere, do kad god ima potrebe.
7.	Razvoj zdravstvene i socijalne infrastrukture i usluga	Mjera se provodi tijekom kalendarske godine, i sljedeće godine započinje novi ciklus. Pomoć se odnosi na socijalno ugroženo stanovništvo, bolest u kućanstvu i sl.
8.	Unaprjeđenje kulturnog i religijskog života stanovnika Općine	Programom javnih potreba u kulturi obuhvaćaju se svi oblici poticanja i promicanja kulture i kulturnih djelatnosti što pridonose razvitku i unapređivanju svekolikog kulturnog života Općine Jagodnjak ovisno o potrebama i postignutom razvitku kulture i kulturnih djelatnosti. U okviru ove aktivnosti sredstva su planirana na sljedeći način: osigurana sredstava raspoređuju se isključivo nakon provedenog Natječaja.
9.	Poticanje demografske obnove Općine	Dodijeljene su stipendije, potpore za prijevoz učenika i studenata, potpora za novorođenčad.

2.2. Podaci o proračunskim sredstvima

Provedbenim programom Općine Jagodnjak 2021.-2025. utvrđen je i indikativni financijski okvir za provedbu pojedine mjere, na način da je za pojedinu mjeru procijenjen trošak provedbe te su navedene stavke proračuna Općine Jagodnjak na kojima su planirani procijenjeni iznosi, provedbenim programom definirane su mjere za pojedino upravno područje JLS, gdje je svaka od mjera povezana s programom u proračunu Općine.

U izvještajnom razdoblju utrošena su proračunska sredstva sukladno planiranom.

Tablica 2. Prikaz utrošenih proračunskih sredstava

NAZIV MJERE	PROGRAM U PRORAČUNU	IZNOS UTROŠENIH PRORAČUNSKIH SREDSTAVA
Razvoj poduzetničke infrastrukture i unaprjeđenje investicijskog okruženja	1004 Razvoj poljoprivrede i gospodarstva	406.070,25 kn
Turističko brendiranje i marketing	1002 Promidžba, informiranje	313.506,38 kn
Unaprjeđenje zaštite okoliša i energetske učinkovitosti	1003 Gradnja komunalne infrastrukture; Program 1013 Ekologija	540.901,60 kn
Izgradnja komunalnih i prometnih infrastrukturnih sustava i objekata	1003 Gradnja komunalne infrastrukture	639.629,70 kn
Izgradnja i unaprjeđenje odgojno-obrazovne infrastrukture i sadržaja	1008 Javne potrebe u obrazovanju	524.659,62 kn
Izgradnja i prostorno uređenje javnih površina i objekata	1011 Poticanje uređenja naselja	94.529,84 kn
Razvoj zdravstvene i socijalne infrastrukture i usluga	1010 Javne potrebe u socijalnoj skrbi	1.016.282,64 kn
Unaprjeđenje kulturnog i religijskog života stanovnika Općine	1006 Kultura i religija - javne potrebe	198.359,59 kn
Poticanje demografske obnove Općine	1012 Poticanje demografske obnove	277.707,24 kn

2.3. Zaključak o ostvarenom napretku u provedbi mjera

U promatranom izvještajnom razdoblju te analizom godišnjeg izvješća Provedbenog programa za razdoblje od 1. siječnja 2022. do 31. prosinca 2022. Općine Jagodnjak provedba svih 9 mjera odvija se u skladu s planiranom dinamikom. Sve mjere trenutno su u nekoj od faza provedbe, te je ostvaren planirani napredak sukladno zadanim pokazateljima unutar pojedine mjere.

U ovom izvještajnom razdoblju, provedba svih 9 mjera određenih Provedbenim programom Općine Jagodnjak za razdoblje 2021.- 2025. odvijala se planiranom dinamikom. Status svih mjera je „U tijeku“ budući da su pripadajuće ključne aktivnosti za pojedinu mjeru postignute u planiranom roku. Općina Jagodnjak i u nadolazećem razdoblju nastaviti će provoditi aktivnosti provedbe određenih mjera prema planu, a eventualne prepreke u provedbi nastojat će se otkloniti u što bržem roku i na adekvatan način.

2.4. Preporuke za otklanjanje prepreka u postignuću ključnih točaka ostvarenja

Sagledavajući cjelokupnu sliku planiranog i provedenog može se zaključiti da sve one aktivne mjere koje se provode su na zadovoljavajućoj razini te je većina pokazatelja ostvarena sukladno planiranom za 2022. godinu.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Provedbom mjera utvrđenih u Provedbenom programu doprinosi se sljedećim ciljevima, odnosno prioritetima, Strateškog programa razvoja Općine Jagodnjak za razdoblje 2021.-2027.

1. Povećanje konkurentnosti gospodarstva poticanjem inovacijskog okruženja
2. Infrastrukturno razvijena i ekološki savjesna Općina
3. Održavanje i poboljšanje sveukupne kakvoće života stanovnika Općine

Mjera 1. Razvoj poduzetničke infrastrukture i unaprjeđenje investicijskog okruženja

Predmetna mjera doprinosi Cilju 1. Povećanje konkurentnosti gospodarstva poticanjem inovacijskog okruženja Strateškog programa razvoja Općine Jagodnjak za razdoblje 2021.-2027., poticanje gospodarskog rasta kroz planiranje i pravodobnu izgradnju poduzetničke infrastrukture koja je u funkciji ravnomjernog regionalnog razvoja Republike Hrvatske, bržeg rasta poduzetništva i povećanja investicija i zaposlenosti unutar područja na kojem se poduzetnička infrastruktura planira, odnosno gradi. Provedbom mjere unaprijediti poslovnu infrastrukturu kako bi se povećala poslovna atraktivnost i konkurentnost Općine. Povećati zapošljavanje i poticati daljnji rast i razvoj kao i smanjenje iseljavanja stanovništva.

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti:

- Priprema poduzetničkih projekata i apliciranje na natječaje za dodjelu bespovratnih sredstava za jačanje kompetentnosti MSP-a
- Razvoj programa i projekata suradnje
- Očuvanje tradicijskih obrta
- Promocija poduzetništva i obrtništva

Općina kontinuirano radi na promociji poduzetništva i obrtništva na području Općine te na očuvanju tradicijskih obrta.

Na području Općine Jagodnjak Prostornim planom uređenja Općine Jagodnjak utvrđena je poduzetnička zona „Jug“. Zemljište površine iznosi 12,43 ha u cijelosti je u vlasništvu fizičke osobe.

Kao osnovne slabosti koje onemogućuju unaprjeđenje gospodarskih aktivnosti na području općine identificirane su: nedovoljna marketinška aktivnost poduzeća, nedostatak poduzetničke kulture, opadanje interesa mladih za zanatskim zanimanjima, nedovoljna informiranost poduzetnika o mogućnostima korištenja vanjskih izvora financiranja, a u skladu s time i nedovoljno iskorištene mogućnosti financiranja poduzetničkih projekata sredstvima EU. Strukturu gospodarstva općine Jagodnjak čine mala i srednja poduzeća te obrti. Cilj općine je stvoriti uvjete za nesmetan razvoj istih, odnosno stvoriti uvjete koji će privući nove investitore. Donošenjem poticajnih mjera te ulaganjem u poduzetničku infrastrukturu učiniti ovaj prostor konkurentnijim od okruženja.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost
Postotak izgrađenosti i opremljenosti nove poduzetničke infrastrukture	0 %	20 %	5 %

Mjera 2. Turističko brendiranje i marketing

Predmetna mjera doprinosi Cilju 1. Povećanje konkurentnosti gospodarstva poticanjem inovacijskog okruženja, Strateškog programa razvoja Općine Jagodnjak za razdoblje 2021.-2027., Jačanje prepoznatljivosti Općine Jagodnjak na turističkom tržištu, izrada vizualnog identiteta, promotivne aktivnosti (izrada plakata, brošura, letaka, radio promocije, web stranice i sl.), organizacija raznih turističkih manifestacija.

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti:

- Izrada vizualnog identiteta
- Promotivne aktivnosti (izrada plakata, brošura, letaka, radio promocije, web stranice i sl.)
- Organizacija raznih turističkih manifestacija

U ovom izvještajnom razdoblju držane su sljedeće kulturno- turističke manifestacije u okviru obilježavanja dana Općine Jagodnjak održane su sljedeće manifestacije gastro turističkog karaktera prvi dan, Dan Općine jagodnjak 21.5.2022., 22.05.2022. Cigan pečenje, 02.06.2022 održana je Kulinijada u Jagodnjaku, a 04.06.2022. Fišijada.

Obzirom na brojne prirodne i kulturne potencijale koje posjeduje, gostoljubivost te tradiciju i etnološku raznolikost, Općina Jagodnjak ima snažne preduvjete za razvoj seoskog, kulturnog,

izletničkog, aktivnog, lovnog i ribolovnog turizma koji bi se mogao zaokružiti u jednu cjelovitu, integriranu ponudu sve popularnijeg ruralnog turizma. Ruralni turizam postaje nezaobilazan čimbenik u razvoju ruralnih područja i ujedno pomaže u očuvanju lokalnog identiteta, odnosno lokalnih posebnosti, tradicije i običaja. Njegova važnost ogleda se u interakciji poljoprivredne proizvodnje, proizvodnje tradicionalnih proizvoda, tradicijske gastronomije i turističkih usluga, odnosno korištenju postojećih resursa.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost
Broj posjetitelja manifestacija	100	150	1000
Broj posjeta web stranice	1000	1000	1000

Mjera 3. Unaprijeđenje zaštite okoliša i energetske učinkovitosti

Predmetna mjera doprinosi Cilju 2. Infrastrukturno razvijena i ekološki savjesna općina, Strateškog programa razvoja Općine Jagodnjak za razdoblje 2021.-2027., Razvoj infrastrukture i unapređivanje zaštite okoliša, na način da će unaprijediti sustav upravljanja otpadom ulaganjem u infrastrukturu i opremu komunalnog poduzeća, uspostava zelenih otoka i postavljanje spremnika za posebne vrste otpada.

U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:

- Ulaganje u infrastrukturu i objekte potrebne za gospodarenje otpadom
- Osigurati opremu za odvojeno prikupljanje otpada
- Provođenje projekta korištenja obnovljivih izvora energije
- Redovito saniranje divljih odlagališta

Organizirano sakupljanje i odvoz otpada obavlja Baranjska čistoća d.o.o. za odražavanje čistoće i komunalnog otpada. Stanovništvo na području Općine Jagodnjak obuhvaćeno je organiziranim sakupljanjem i odvozom otpada u obuhvatu od 100 %. Odvoz miješanog komunalnog otpada odvija se četiri puta mjesečno specijalnim vozilom u naseljima koja obuhvaća Općina Jagodnjak, dok se papir i plastika iz kućanstava odvoze jednom mjesečno. Na području općine Jagodnjak nalazi se pet zelenih otoka na lokacijama: Bolman, Općina Jagodnjak, Jagodnjak-cesta, Majške Međe, Novi Bolman.

Na području Općine ne postoji registrirano odlagalište otpada, tako da se otpad odlaže na neregistrirana odlagališta - divlje deponije oko naselja Jagodnjak, Bolman i Majške Međe. Prema Planu prostornog uređenja Općine Jagodnjak, predviđeno je jedno odlagalište otpada kod Jagodnjaka (Pijeskovi, Jagodnjak 1) za cijelu Općinu. Postojeće lokacije su neadekvatne pa ih treba sanirati i zatvoriti, a otpad sa svih odlagališta preseliti na prostor navedenog odlagališta kod Jagodnjaka, uz prethodno razvrstavanje otpada. U tom smislu napisana je ponuda Fondu za zaštitu okoliša po Natječaju fonda za sufinanciranje saniranja i uređivanja odlagališta otpada. Na navedenoj lokaciji izgradilo bi se i reciklažno dvorište, gdje bi se otpad razvrstavao i odvozio na reciklažu. Ove mjere su u skladu s nedavno usvojenim Planom gospodarenja otpadom. Inače, Općina svake godine financira sanaciju divljih deponija: zatrpavanje otpada u postojeće rupe i kopanje novih, jer stanovništvo, uglavnom, neovlašteno dovozi otpad iako postoje upozorenja na svakom divljem odlagalištu.

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost
Broj saniranih divljih odlagališta	1	1	N/P
Broj kućanstava koji koriste energiju iz obnovljivih izvora	0	0	N/P

Mjera 4. Izgradnja komunalnih i prometnih infrastrukturnih sustava i objekata

Predmetna mjera doprinosi Cilju 2. Infrastrukturno razvijena i ekološki savjesna općina, Strateškog programa razvoja Općine Jagodnjak za razdoblje 2021.-2027., kroz učinkovito, kontinuirano održavanje i modernizaciju javne, prometne i komunalne infrastrukture ostvariti preduvjete za rast i razvoj gospodarstva/ gospodarskih aktivnosti. Povećanje kvalitete prometnica i sigurnosti sudionika u prometu, kvalitetna opskrba pitkom vodom, modernizacija javne rasvjete, povećana kvaliteta javnih i komunalnih usluga. Povećanje kvalitete sportsko-rekreacijskog sadržaja, omogućiti kvalitetno provođenje slobodnog vremena posebice djece i mladih, osigurati infrastrukturu za razvoj društveno-kulturnog života stanovništva. Pridonijeti prometnoj povezanosti i sigurnosti sudionika u prometu.

U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:

- Rekonstrukcija postojećih prometnica i izgradnja prometnica
- Izgradnja sustava vodoopskrbe
- Modernizacija javne rasvjete
- Izgradnja mrtvačnice i uređenje groblja
- Izgradnja i opremanje sportsko-rekreacijske infrastrukture
- Rekonstrukcija i opremanje društvene infrastrukture

U dijelu općine Jagodnjak izgrađena je nova, suvremena, ekološka i štedljiva javna rasvjeta uz sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost iz Programa energetske učinkovitosti i ekološke javne rasvjete. HEP radi projektnu dokumentaciju za Bolman/Novi Bolman. S obzirom na to da se radi o relativno velikim novcima, izgradnja javne rasvjete u Općini odvija se u fazama.

Na godišnjoj razini redovito se uređuju otnesnice na prometnicama.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početa vrijednost	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost
Postotak rekonstruiranih nerazvrstanih cesta	10 %	30 %	15%
Postotak modernizirane javne rasvjete	10 %	20 %	35%
Postotak izgrađene vodovodne mreže	60 %	70 %	60%
Postotak izgrađenosti sportsko-rekreacijske infrastrukture	NP	50 %	N/P

Mjera 5. Izgradnja i unaprijeđenje odgojno-obrazovne infrastrukture i sadržaja

Predmetna mjera doprinosi Cilju 2. Infrastrukturno razvijena i ekološki savjesna općina, Strateškog programa razvoja Općine Jagodnjak za razdoblje 2021.-2027., mjerom je planirano unaprijediti odgojno-obrazovnu infrastrukturu i kvalitetu rada odgojno-obrazovnih institucija na području Općine, zadovoljiti pedagoške standarde, odgovoriti potrebama djece i roditelja, pridonijeti stjecanju novih znanja i vještina.

U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:

- Rekonstrukcija i opremanje postojećih odgojno-obrazovnih ustanova prema pedagoškim standardima i po mjeri djeteta
- Razvoj inovativnih načina učenja i praktičnih znanja, jačanje i razvoj izvannastavnih aktivnosti
- Financiranje ljetovanja OŠ Dramalj

Svake godine omogućuje se odlazak na more školskoj djeci sa područja općine, sa naglaskom na djecu koja su teže materijalne situacije. Općina sufinancira cijenu boravka na moru i obezbjeđuje voditelje i hranu. Mjera se provodi do kraja lipnja tekuće godine.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početa vrijednost	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost
Broj djece kojoj se financira ljetovanje	39	39	43

Mjera 6. Izgradnja i prostorno uređenje javnih površina i objekata

Predmetna mjera doprinosi Cilju 2. Infrastrukturno razvijena i ekološki savjesna općina, Strateškog programa razvoja Općine Jagodnjak za razdoblje 2021.-2027., pametan i održiv pristup upravljanju prostorom i prirodnim resursima, provedbom mjere ulaganjem u izgradnju i prostorno uređivanje javnih površina te održavanje nekretnina u vlasništvu Općine i kvalitetnom planiranju prostora, pridonijet će se urbanističkom uređenju Općine.

U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:

- Poboľšati kvalitetu infrastrukture i usluga u zajednici, pridonijeti revitalizaciji područja Općine.

Općina Jagodnjak ugroženim skupinama stanovnika sufinancira troškove priključka na vodoopskrbni sustav. Pomoć se odnosi na socijalno ugroženo stanovništvo koji žele da uvesti priključak na gradsku vodu, nema roka za izvršenje ove mjere, do kad god ima potrebe.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početa vrijednost	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost
Broj energetske obnovljenih obiteljskih kuća	0	0	N/P
Broj uređenih pročelja – fasada	0	0	N/P
Broj sufinanciranih priključaka na vodoopskrbnu mrežu	3	3	4

Mjera 7. Razvoj zdravstvene i socijalne infrastrukture i usluga.

Predmetna mjera doprinosi Cilju 3. Održavanje i poboljšanje sveukupne kakvoće života stanovnika općine Strateškog programa razvoja Općine Jagodnjak za razdoblje 2021.-2027., Unapređenjem sustava zdravstvene zaštite na području općine unaprijediti kvalitetu života i stvoriti uvjete za gospodarski rast kroz očuvanje i unapređenje zdravlja svakog pojedinca i cijele populacije. Cilj mjere je postići veću razinu opremljenosti i uključenosti svih dionika u sferama djelovanja zdravstvene zaštite stanovnika. Pod tim se podrazumijeva povećanje razine zdravstvene zaštite stanovnika povećanjem zdravstvenog i socijalnog standarda objekata, opreme i vozila, kvalitetnijom i boljom organizacijom te većom dostupnosti i većom kvalitetom zdravstvenih usluga.

U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:

- Dodjela financijske pomoći obiteljima i kućanstvima
- Dodjela naknada za drva za socijalno ugroženo stanovništvo
- Dodjela pomoći nastradalih od elementarnih nepogoda
- Popravak socijalnih stanova
- Provođenje projekata „Zaželi“, „Zajedno u zajednici“, „Aktivni i zdravi“

Mjera se provodi tijekom kalendarske godine, i sljedeće godine započinje novi ciklus. Pomoć se odnosi na socijalno ugroženo stanovništvo, bolest u kućanstvu i sl.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost
Broj korisnika koji primaju naknadu za drva	110	110	103
Broj dodijeljenih financijskih pomoći obiteljima i kućanstvima	266	266	260

Mjera 8. Unapređenje kulturnog i religijskog života stanovnika Općine

Predmetna mjera doprinosi Cilju 3. Održavanje i poboljšanje sveukupne kakvoće života stanovnika općine Strateškog programa razvoja Općine Jagodnjak za razdoblje 2021.-2027., razvoj kulture i sporta te poticanje kreativnosti, unapređenje kulturne infrastrukture i obogaćivanje kulturnih sadržaja na području Općine Jagodnjak sufinanciranjem projekata vjerskih zajednica i udruga kulturi pridonijet će očuvanju vrijedne sakralne i kulturne baštine tradicije i običaja na području općine.

U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:

- Obnova orgulja u crkvi Sv. Vendelina
- Obilježavanje Petrovdana u Bolmanu
- Potpora vjerskim institucijama u njihovom radu i aktivnostima
- Izgradnja i održavanje Spomen sobe Bolmanske bitke
- Sufinanciranje javnih potreba u kulturi - natječaj
- Kulinijada, gastronomsko-tradicionalna manifestacija

Programom javnih potreba u kulturi obuhvaćaju se svi oblici poticanja i promicanja kulture i kulturnih djelatnosti što pridonose razvitku i unapređivanju svekolikog kulturnog života Općine Jagodnjak ovisno o potrebama i postignutom razvitku kulture i kulturnih djelatnosti. U okviru ove aktivnosti sredstva su planirana na sljedeći način: osigurana sredstava raspoređuju se isključivo nakon provedenog Natječaja.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost
Broj organiziranih kulturnih manifestacija	5	5	7
Broj obnovljenih objekata kulturne baštine	1	1	1

Mjera 9. Poticanje demografske obnove Općine

Predmetna mjera doprinosi Cilju 3. Održavanje i poboljšanje sveukupne kakvoće života stanovnika općine Strateškog programa razvoja Općine Jagodnjak za razdoblje 2021.-2027., stvoriti osnovne uvjete za ostanak i doseljavanje mladih obitelji u ruralna područja radi demografske obnove, povećavanja broja stanovništva i ravnomjernog gospodarskog razvoja općine Jagodnjak.

U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:


- Dodjela financijske pomoći za novorođenčad
- Stipendiranje studenata
- Dodjela nagrada za najbolje učenike osnovne škole
- Sufinanciranje prijevoza učenika srednje škole

- Sufinanciranje školskih udžbenika i školske prehrane
- Dodjela poklon paketa za blagdane

Tijekom izvještajnog razdoblja dodijeljene su potpore za novorođenčad, stipendije studentima, sufinanciran je prijevoz učenika, školski udžbenici i prehrana.

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi:

Pokazatelji rezultata mjere	Početna vrijednost	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost
Broj dodijeljenih potpora za novorođenčad	12	12	16
Broj studenata koji primaju stipendiju			
Sufinanciranje prijevoza učenika	10	10	88
Sufinanciranje školskih udžbenika i školske prehrane			


 lokalni koordinator




 načelnica Općine Jagodnjak